

各位

会 社 名 オイシックス・ラ・大地株式会社

代表者名 代表取締役社長 髙島 宏平

(コード:3182、東証マザーズ)

問合せ先 執行役員管理本部本部長 山中 初

(TEL. 03-6867-1149)

米国ディーン&デルーカ (DEAN & DELUCA) に関する一連の報道について

この度、一部のウェブメディアにおいて、米国 Dean & Deluca Inc. (以下「DD US」といいます。)が米国において複数の店舗を閉鎖している旨などが掲載されておりますが、日本における DEAN & DELUCA 事業を展開する当社関連会社の株式会社ウェルカム(以下「ウェルカム社」といいます。)との関係において、現在の状況についてご説明申し上げます。

ウェルカム社は、2016 年 3 月に、DD US より、日本国内における商標権の取り消し不能なライセンス(以下「本ライセンス」といいます。)の付与を受け、事実上、DD US の運営状況にかかわらず、日本における DEAN & DELUCA 事業を全面的に実施する権限を取得しておりますことをここにお知らせいたします。

そのことにより DD US の倒産を含めた万一の事態においても、ウェルカム社が有する本ライセンスは、何ら影響を受けずに日本国内における DEAN & DELUCA 事業の運営を持続できるよう、法的側面からも万全な保全が完了しております。そのため、一連で報道されている事項は、ウェルカム社及び日本での DEAN & DELUCA の運営には一切影響はございません。

以 上